

KOPPERT CRESS

Architecture Aromatique

Shiso Mixed

Flavour: Depending on composition of the mix
Use: Depending on composition of the mix
Culture: Socially responsible culture with biological

crop protection

Availability: Year round

Shelf Life: Up to 7 days at 2-7°C

Taste and usage

The showpiece of our range. This best-selling product is ideal for restaurants wanting to give each meal a striking character. Shiso Mixed comprises Shiso Purple, Shiso Green, Daikon Cress®, and Mustard Cress. These cresses all combine perfectly with fish - each in its own way - or make a wonderful garnish for salads, for example.

Origin

Shiso Mixed is the most successful box sold. The box suits the demand from chefs to make a creative decoration on a plate. The four tastes offered suit all kinds of dishes, from fish to meat to vegetarian.

Beschikbaarheid en houdbaarheid

Shiso Mixed is available year round and can easily be stored for up to seven days at a temperature of 2-7°C.

Produced in a socially responsible culture, Shiso Mixed meets the hygienic kitchen standards. The product is ready to use, since it is grown clean and hygienically.



Content: 16 cups in a mix box (30x40 cm)